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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

       Csapataink eredményei - 2014. augusztus 11-től 17-ig: 
 

 

U18(’97) bajnoki mérkőzés – MLSZ U21 II. osztály  Közép B. csoport,  1. forduló -   

2014.08.17.  12.00 óra  
Szentendre, Kőzúzó u.1., Dunakanyar SE Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Dunakanyar SE-Szentendre – Budai FC     3-1 (2-1) 

G: Polonyi 

Gólpassz, előkészítés: -  

 

Horváth (6) – Surnyák (5), Kakuszi (5), Siklósi (5), Gallwitz (6) – Lukász (6), Polonyi (6), Gyurácz (5) –  

                       Jakab (5), Molnár (6), Laczkó (5)  

Cs: Görömbei (6), Hűvös (6), Vladár (-), Sóvári 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Vasárnap délben, Szentendrén elindult számunkra a 2014-2015-ös bajnoki idény, ahol a Dunakanyar SE 

U21-es csapatával játszott az egy U19-es (1996) korú játékossal felálló U18-as csapatunk. 

  
 A mérkőzés 3. percében egy rossz tolódás következtében gólt kaptunk, ami két okból nagyon fájó.   1) A védekezés pontosítására 
több edzést szántunk, ahol aprólékosan begyakoroltuk a taktikai feladatokat, és a pénteki edzésen ismételtük, felelevenítettük az 
ismereteket. 2) Egy ilyen figyelmetlenség, rossz reagálás miatt már a mérkőzés elején hátrányba kerülni nem szerencsés, és egyszerűen 
érthetetlen is, hogy az egyéni hibákat nem tudjuk kiküszöbölni a játékunkból, és mindig hátrányból kell futballoznunk, amivel ellenfelünknek 
lelki fölényt biztosítunk. A gól rosszul jött, de kontroll alatt tudtuk tartani a találkozót, és irányítottuk a játékot, de egy földről történő kapus 
kirúgásból közvetlen indítás lett, mert gyerekeink nem tudták, hogy ilyenkor nincs les, és a védelem vonala mögött ácsorgó ellenfél 
támadója szabadon kapta a labdát, köszönte szépen, és értékesítve helyzetét, így máris kétgólos hátrányban voltunk. Az csak az érem 
egyik oldala, hogy nem tudják a gyerekek, földről történő kirúgásból nincs les, de az már felettébb érdekes, miként lehet így helyezkedni, 
valamint mért nem sípszóig játszik a csapat. Az óriási bakik után növeltük a tempót, és több helyzetet alakítottunk ki, majd az egyik 
helyzetet Polonyi értékesítette, illetve a 45. percben egyenlíthettünk volna, de a beadásból lecsorgó labdát három méterről nem sikerült a 
kapuba kotorni. 
 A második játékrészben csapatom mindent elkövetett a fordítás érdekében, de próbálkozásainkban nem volt elég átütőerő, mert 
vagy lassan járattuk meg a labdát, vagy pontatlanok voltak az utolsó passzok, vagy egyszerűen a ziccer helyzetben voltunk pontatlanok. A 
második játékrészben eldurvult a mérkőzés, aminek a következménye 8-10 perccel a vége előtt egy kiállítás volt az ellenfélnél, és hiába 
kerültünk emberelőnybe, a helyzeteink kimaradtak, és a hosszabbításban elkövetett újabb figyelmetlenség gólt eredményezett, így 
csapatom 3-1-es vereséget szenvedett egy olyan ellenféllel szemben, amely ellen az elvárható, koncentrált játékkal simán be kellett volna 
gyűjtenünk a 3 pontot! 
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 Összegzés: Az első félidőben elkövetett két durva hibát csapatom nem tudta javítani, mert sorsdöntő 

szituációkban nem tudtunk koncentrált, határozott, pontos befejezéseket választani. A jövőben változtatni kell azon, 

hogy a begyakorolt, felépített játékunkból kiszorítsuk, azokat az egyéni hibákat, ami miatt nem tudunk 

eredményesek lenni. Remélem, ezen a jövőben sikerül változtatni, és ezáltal eredményesebbek leszünk. 
 

Edző: Helm Tamás 
 

(A mérkőzésen ellenfelünk kispadja, majd a mérkőzésről adott véleményük a magyar futball utánpótlás munkájának, gondolkodás 

módjának, mentalitásának, szellemi bázisának  - beleértve sajnos minden szintet! - minden jellegzetességét megmutatta, azt, miért tart itt 

egyenlőre labdarúgásunk, mi pedig újra nem tudtuk azt a szintű teljesítmény, most már EREDMÉNYT IS(!) produkálni, ami a csapattól – 

nyugodtan állítható, hogy szinte a legmagasabb szintű szakmai és edzés munka, az évek alatt a futballról kapott, a követendő játékstílus, és 

gondolkodásmód tárgyában átadott legmodernebb  ismeretek, tanultak, és nem utolsósorban az egyéni kvalitások alapján – elvárható lenne! 

Arra kell készülnünk, hogy ebben a korosztályban (U21) az ellenfelek többségénél ezt a hozzáállást, magatartást fogjuk tapasztalni, de 

ennek ellenére az évek során tanultakat most már minden körülmény ellenére eredményekben is mutatni kell!  A szerk.) 

 

U17(’98/’99) bajnoki mérkőzés – MLSZ U17 II. osztály  Közép B. csoport,  1. forduló -   

2014.08.17.  10.00 óra  
Szentendre, Kőzúzó u. 1., Dunakanyar SE Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 
 

Dunakanyar SE- Szentendre  - Budai FC   0-5 (2-0) 
G: Bíró (2), Zana (2), Székely 

Gólpassz, előkészítés: Székely (3), Zana 

 

Orczy (7) – Kuzder (5), Molnár (6), Györkös (7), Rosdy (6) - Horváth L. (5) –  

                   Pfeiffer (7), Zana (7), Jobbágy (5), Bíró (7) – Székely (7) 

 

Cs: Gazsó  (5), Petry (-), Kulcsár (-), Tóth (-), Novák (-) 

 

Elérkezett az első bajnoki meccsünk, amelyen a csapat önbizalommal telve léphetett pályára, köszönhetően a sikeres 

felkészülési mérkőzéseknek is. A játéktér szép, egyenletes füves talaja kedvezett a mi játékstílusunknak. 
 
A félidő elejétől kezdve támadólag léptünk fel, amiből adódóan több helyzetet is sikerült kialakítani és ezekből egyet értékesítve már a 10. 
percben vezetést szereztünk.  A védekezésünket feltoltuk majdnem a ½ pályáig, így sikerült a területeket leszűkíteni és gyorsan labdákat 
szerezni. Ezért a kapunkra nem sok veszélyt jelentett az ellenfél. Sok támadást vezettünk, de a játékunk egy kicsit lassú volt, sok egyéni 
érintésszámmal játszottunk. A 26. percben aztán egy újabb önzetlen támadás befejezést követően már 2-0-ra növeltük az előnyünket. Ez a 
gól elkényelmesített minket és az ellenfélnek is egyre több lehetősége adódott. Az eredmény azonban a játékrész befejezéséig nem 
változott. 
Szünetben gyorsabb játékot kértem a csapattól, melyet a passzsebesség növelésével, és a kevesebb egyéni érintésszámmal van 
lehetőségünk elérni. 
A 2. félidőben az általam kértekből nem sok valósult meg. Flegmán, sok technikai hibával, és önmagunkhoz képest lassan fociztunk.  A 
csapat csak néhány alkalommal mutatta meg az igazi tudását, a gyors, kreatív játékát.  Ebben a játékrészben esett gólok is gyors 
támadások után születtek. A mérkőzés krónikájához az is hozzátartozik, hogy a félidő elején Orczynak két nagy védése is kellett ahhoz, 
hogy az ellenfél ne tudjon felzárkózni. Végül is nagy gólarányú győzelmet arattunk (5-0), ami a jövőben további önbizalmat adhat. 
 

Összegezve: 
Szép siker volt ez a győzelem, de nézzük meg a negatívumokat és a pozitívumokat is. 

Negatívumok: 

- egy, „könnyebb” meccsen, több esetben nem a filozófiánknak megfelelő megoldásokat részesítettük előnyben 

- felvettünk egy lassabb tempót, azaz mi alkalmazkodtunk egy alacsonyabb szinthez 

- több esetben is öncélú volt a játék, ami ugye nem a csapatérdekeit segíti  
 

Pozitívumok: 

- néhány esetben meg tudtuk csillantani az igazi játéktudásunkat, ami gyors, ötletes és fegyelmezett 

- a gólokat megelőző támadásoknál az önzetlenségről, és a csapategységről tettünk tanúbizonyságot 

- kommunikáltunk a pályán egymással 

- a küzdőszellem, a mentalitás, a hajtás a mai napon is jó volt 
 

Tehát a jövőben tartsuk be azokat a taktikai feladatokat, amelyeket megbeszéltünk, a meccsek iramát mi diktáljuk, 

és ne mi alkalmazkodjunk. Mert ez lényeges része a  fejlődésünknek, és eredményességünknek is! 

Gratulálok a csapatnak a győzelemhez, a gólok előtti önzetlenségekhez, a helyenkénti szép játékhoz és a sok 

gólhoz!  
 

Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá) 



 

 

U15 (’00)  4. felkészülési mérkőzés - 2014.08.13.  11.00 óra  
XXI. Béke tér 1., Csepel FC Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 

Csepel FC (U16) – Budai FC   5-4 (3-2) 

G: Plajner (2), Vida (2) 

 

Kolláth - Gallwitz, Fekete, Panait, Kovács - Hutter - Bebők, Molnár - Novák, Plajner, Vida, 

Cs: Verseghi, Lovass, Bartha  

 

Az edzőtábort követően a Csepel U16-os csapatához látogattunk a következő felkészülési mérkőzésünkre. 

Csapatunkban két próbajátékos is szerepet kapott, Plajner Ákos és Vida István személyében gólerős csatárokkal 

bővült a támadósorunk.  

 
A mérkőzés első felében a hazaiak irányítottak többet birtokolták a labdát valamint több helyzetet is kialakítottak. Ennek ellenére jól tartottuk 
magunkat, majd egy gyors ellentámadásból a vezetést is sikerült megszereznünk. A folytatásban kiegyenlítettebb lett a játék, mindkét 
csapat támadószellemben játszott, melynek köszönhetően folyamatosan veszélyben forogtak a kapuk.  
A második félidőben ellenfelünk szinte teljes sort cserélt, mi pedig egy-két helyen változtattunk. Ebben a játékrészben már zömében mi 
irányítottunk, a győzelmet azonban nem sikerült megszereznünk.  

 

Összegzés:  
Összességében elégedett vagyok a látottakkal, jól helytálltunk az idősebb ellenfelünkkel szemben. Ezen a 

mérkőzésen is beigazolódott, hogy akkor lehetünk eredményesek, ha elöl van legalább egy gólerős támadónk. Erre a 

posztra mindenképpen igazolnunk kell a felkészülési időszak folyamán, ha az élmezőnyhöz szeretnénk tartozni.  
 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

U15(’00) 5. felkészülési mérkőzés - 2014.08.17. 11.00 óra  
XI. Hunyadi M. út 56., Kelen SC Sporttelep – műfüve nagypálya, 2x40 perc, 30 néző 

 

Kelen SC (U15-16) – Budai FC    3-5 (1-3) 

G: Kolláth (3), Panait 

 

Verseghi - Zsidek, Fekete, Panait, Kovács - Hutter – Bebők, Molnár - Németh, Kolláth, Gallwitz 

Cs: - 

 

Vasárnap újabb edzőmérkőzést játszottunk, ezúttal a Kelen SC csapata volt az ellenfél. A sérülések, és a betegségek 

miatt elég vékonyan voltunk meg, de legalább mindenki megfelelő játéklehetőséget kapott.  Csapatunkban ismét 

helyet kapott egy próbajátékos Németh Pál személyében, aki szintén a támadósorba érkezett.  

 
Az első húsz percben nagyon jól futballoztunk, remekül ment a letámadás melynek köszönhetően rengeteg labdát szereztünk már az 
ellenfél térfelén. Az elöl megszerzett labdákkal egyből próbáltunk támadásokat indítani, ami nagyon jól működött, hiszen már a huszadik 
percben 3-0-ra vezettünk a kihagyott büntető ellenére is. A folytatásban azonban némileg visszaesett a játékunk talán a nagy fölényünk 
túlságosan is megnyugtatta a társaságot, melynek következtében a félidő végére szépítettek is a hazaiak.  
A második játékrészben ellentétes félidőt produkáltunk az elsőhöz képest, az első húsz percben kevésbé ment a játék, a folytatásban 
azonban ismét mi domináltunk. 

 

Összegzés:  
Nagyon jól kezdtük a találkozót, végre a helyzetkihasználásunk is elfogadható volt, azonban a bajnokságban nem 

engedhetünk úgy ki, mint az első félidő végén, mert az nagyon hamar megbosszulhatja magát. Ettől függetlenül 

elégedett vagyok a látottakkal egyre határozottabban játszunk, valamint ha felépülnek a sérültjeink még 

veszélyesebbek lehetünk.  

 

Edző: Deák Zsolt  

 

 

 

 

 



 

 

U14(’01) 2. felkészülési mérkőzés - 2014.08.12. 17.30 óra  
XIII Fáy u.58., Vasas SC Sporttelep - műfüves ¾-ed  pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x40 perc, 40 néző  
 

Vasas Kubala Akadémia U13 – Budai FC  1-0 (0-0)  

G: - 

A mérkőzésen résztvevő keret: 

Daradics, Farkas - Ullrich, Rosdy, Horváth, Walsh, Knódel, Abdullah, Mészáros, Bodon 

                              Kamarás, Zalaváry 
 

Ezúttal a Vasas Kubala Akadémia csapatával mérkőztünk meg. Sajnos itt sem tudtunk normális méretű nagypályán 

játszani, de edzés, terhelés szempontjából megfelelt a céloknak. 
 
Ezen a mérkőzésen hasonlóra számítottam mint a Videoton ellen, annak ellenére, hogy így utólag jóval gyengébbnek tűnt ez a csapat. Nem 
tudom mi lehetett az oka annak, hogy a pár nappal ezelőtti játék töredékét sem láttam viszont, ráadásul motivációs hiányosságokat véltem 
felfedezni a csapat néhány játékosán. Az elején pedig szervezetten játszottunk, mi irányítottunk, akadt egy pár lehetőség is a gól szerzésre. 
Aztán ahogy telt az idő a vasas egyre jobban játékba lendült, szinte kizárólag ők birtokolták a labdát. Ugyan ők domináltak, de gólhelyzetet 
csak elvétve tudtak kialakítani, mivel a védelmünk elég stabil volt. Kisebb hibák természetesen voltak, az egyik ilyenből kaptuk a gólt is. Mi 
nem tudtuk értékesíteni azokat a helyzeteket, amiket nagy nehezen kialakítottunk, ezért az eredményt nem tudtuk szebbé tenni.  
 

Összegzés:  

Nem vártam csodát, hiszen nagyon kevés mérkőzés van még a lábakban, de a mai teljesítmény láttán nagyon 

csalódott vagyok. Igaz, hogy több játékos sem a megszokott posztján szerepelt, de ez nem lehet magyarázat a kevés 

futásra,  sok eladott labdára, és rossz megoldásra. :( 

 

Edző: Zöld Péter 

 

 

U14(’01) 3. felkészülési mérkőzés - 2014.08.17. 10.00 óra  
VIII. Sport u. 8., BKV Előre SC Sporttelep  - műfüves  nagypálya, 2x40 perc, 20 néző  
 

Szent Pál Akadémia – Budai FC  6-2 (1-1)  

G: Farkas (2) 

A mérkőzésen résztvevő keret: 

Daradics – Farkas, Ullrich, Rosdy, Horváth, Walsh, Knódel, Abdullah, 

                  Kamarás, Zalaváry, Schuszter 
 

Soron következő ellenfelünk a Szent Pál Akadémia U14-es csapata volt. Sajnos a sérültek, betegek, és a további 

hiányzók miatt elég szűkösen érkeztünk a pályára, de legalább végre a korosztálynak megfelelő pályán játszottunk. 

Törekedtem arra, hogy mindenki a posztján tudjon szerepelni, de ez most sem sikerült, ennek ellenére volt, akiben 

kellemesen csalódtam a számára új  poszton mutatott teljesítménye láttán. 
 
A gyerekek a pörgős bemelegítés után jó iramban kezdték a mérkőzést, szépen járattuk a labdát. Amit az öltözőben kértem tőlük, - 
miszerint, hogy próbáljuk meg birtokolni a labdát, és játszunk türelmesen - azt az első félidőben többé kevésbé betartották. Nagyobb 
területünk volt játszani, amit ki is használtunk. Gyorsan hoztuk ki a labdát, jutottunk át az ellenfél térfelére, ahol azonban mintha elfogyott 
volna a tudomány, és rendre rossz döntéseket hoztunk. A mérkőzés ezen szakaszában mondhatom, hogy uraltuk a pályát, de sajnos 
veszélyes helyzeteket nem nagyon tudtunk kialakítani. A második játékrészben a nagy meleg hatására egyre másra kezdtünk elfáradni, ami 
nagyon sok pontatlansághoz vezetett, így szinte saját magunknak köszönhetjük, hogy felhoztuk ellenfelünket. Az ellenfél soraiban volt egy 
nagyon ügyes, lendületes fiú, akivel nem tudtunk mit kezdeni. Egy ilyen tehetség, mérkőzéseket tud eldönteni, főleg ha hagyjuk, és 
engedjük területhez jutni! A mérkőzés végére megint feljavult a játékunk, rájöttünk arra, ha nem cipeljük a labdát, hanem gyorsan járatjuk, 
akkor az ellenfél nem tudja levédekezni olyan hatékonyan játékunkat, és máris gólhelyzeteket tudunk kialakítani. Egy ilyen szép támadásból 
szépítettünk a végén!  
 

Összegzés:  

A sok sérült és hiányzó ellenére az első félidei játékunk nem volt rossz, amire tudunk építeni a jövőben. Tanulnunk 

kell a hibáinkból, és jobban koncentrálni a mérkőzés alatt. Ahogy egyre jobban haladunk előre az időben, és lesz 

egyre több meccs a lábukban, úgy válunk egyre erősebbé, hiszen az alapok már megvannak.  

 

Edző: Zöld Péter 

 


